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#FKi BUpa3n Ha3nBarTbLCA Winnmmn?

FKi BUpa3u HanexaTtb A0 pauioHanbHUX?

LLlo Take ogHo4YneH? A MHoOro4neH?

LLlo HasuBarTb KoediLieHTOM OgHOuIeHa?

[JaunTte o3Ha4yeHHA TOTOXHOCTI. HaBeAaiTb npuknapg

LLlo Take cTeniHb Yncna? 3 SsKUX enemMeHTIB CKInapaeTbcA?

#AKi il MoXXHa BUKOHYBaTU 3i cTeneHAMn?
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@ 1. (Yeno.) ki 3 Bupasis € miaumu, a Ski — ZpobOBHEMME:
1) Lmsn, 9y 2L 3y m?+2m -8 4) 22
7 a 3
1 xX+y—a 2 g 2
) ——3 6)———— TN (p—-2) !+ Tp; 8)a*+—=?
x2 + m2 10 a

7K ogHMM CNOBOM Ha3MBalOTbLCA TaKi BUpa3n?

pauioHanbHI

26. IlogaliTe v BHIIAOl CTeneHA BHpAas:
1) m3m*; 2) pp"; 3) x? : x¥;
1) (@5 5B () 6) ()it
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FIKMM Bupas B anrerl Ha3nBaKTb op,HoqneHOM’?
A KW — MHOTFO4J1IEHOM?

{_‘2 22, IlepeTrBOpiTE BHpA3 HA MHOT'OUJIEH:
1) (@a® + 2a — 7) — (a® — 4a — 9); 2) 3x2y(2x — 3y + 7);
3) (x% — 2x)(x + 9); 4) (x2 — 5)2 + 10x2.

I'Ipvu(nap, poss 'A3aHHA i ocbopmneHHﬂ 3aBp,a|-||-|;| B 3OLUMUTI

3UKOHaWTe CaMOCTINHO | nepeBlpTe 3
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A S - 3 (y=3)x+b) 10a°b-6a
Nl —6x-(=5x7) = 8
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https://learningapps.org/8485466

3rapavimo BA1IaCTUBOCTI PiBHAHDb Ta cNocobum iXx po3B’A3aHHA

(8 23. Posp’s:kiTe piBHAHHSA:
4x(2x — T) + 3x(5 — 2x) = 2x2 + 39,

MpukAad po3B’asanus i odpopmaeHHs 3aBdaHHs B 3ouumi
AX (2X=T7)+3x(5—=2X) =2x2 +39

82~ 28X + 15X —6X2 =22 +39

- Bx=39|: (-1B)

X=-3

Bianosiab: - 3.
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ChopmyrnionTe NOHATTA TOTOXHOCTI.

HaBeniTb Nnpuknaa TOTOXHOCTI.

Y moxHa 3anuc piBHAHHA BBaXaTu
TOTOXHICTHO?

AK noBeCTU TOTOXHICTb?
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Y TOTOXKHI MiXXK COB010 BUpa3n?
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https://learning.ua/matematyka/vosmyi-klas/vyznachaiemo-totozhnist
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BUKOHai 3aBAaHHA MMCbMOBO

1. CnpocTitb BUpas

1) (3m + 5n) + (9m — Tn) — (—2n + 5m);
2) (12ab — b3) — (bab + b?) + (ab + 2b%);
3) (8x2 + 2x) + 2x% — 8x — 4) — (17 — x?);
4y(m-n+p)+(m-p)-(m—-n-p)

2. Po3B’aXKiTb PiBHAHHA:

1) 8x — 1)(2x + 6) — (2x — 2)(3x + 1) = —24;
2)Bx+9)(x—9)—(x—T7)3x—-1)=12 + 8x.
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